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U nás podávaš prihlášku na
tieto študijné programy: 

Profesijné zameranie

Prečo študovať etiku? 

etika 
etika – sociálna práca

Získaš vedomosti z odboru etika so zameraním na aplikačné využitie 
Naučíš sa kriticky a analyticky myslieť
Naraz vidíš súvislosti a kreatívne tvoríš nové koncepty v práci
Odvážiš sa analyzovať a riešiť etické dilemy a problémy
Nadobudneš komunikačné, prezentačné a argumentačné zručnosti 
Rozmýšľaš inak ako doteraz, 
Dokonca ak chceš, časť štúdia etiky môžeš stráviť v zahraničí na
partnerských univerzitách

Špecialista pre oblasť vzdelávania a rozvoja ľudských zdrojov
Riadiaci pracovník neziskovej organizácie a nadácie
Filozof – etický poradca, etický expert
Špecialista na dodržiavanie súladu s predpismi (Špecialista compliance) 
Špecialista na spoločenskú zodpovednosť 
V kombinácii so sociálnou prácou aj sociálny pracovník 



Tvoje uplatnenie 

Prijímacie konanie 

Absolventi pôsobia napr. v oblasti vedy, štátnej, verejnej správy 
a samosprávy, v sektore podnikania a obchodu, zdravotníctva,
sociálnych služieb a sociálnej starostlivosti, v oblasti výchovných
inštitúcií, komunitného rozvoja a plánovania alebo v treťom sektore, 
aktívne organizujú a koordinujú prácu expertných tímov v profesij-
ných oblastiach pri príprave etických kódexov, usmerňujú prácu
etických komisií, riadia a realizujú etický audit, pôsobia ako etickí
mediátori, majú dostatočné komunikačné zručnosti koordinovať
medziľudské vzťahy v pracovnom aj verejnom priestore,
nadobúdajú kompetencie byť samostatným subjektom pri analýze 
a udržiavaní rovnováhy v kontexte presadzovania humánnej politiky,
spoločenskej zodpovednosti a korporátnej kultúry v organizácii, 
disponujú kritickým myslením, proetickým  a proaktívnym správaním
a konaním. 

Viac informácií nájdeš na: 

Študijné programy etika a etika – sociálna práca je možné študovať
ako jednoodborové štúdium na bakalárskom a magisterskom
stupni štúdia. Po magisterskom štúdiu je možné pokračovať 
v doktorandskom štúdiu v študijnom programe systematická
filozofia.

Podmienkou pre prijatie na štúdium je vyhodnotenie výsledkov 
štúdia na strednej škole ako aj mimoškolských aktivít. 
Prijímacie konanie prebieha bez osobnej účasti. 
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